ОБ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПОМОЩНИКАХ 
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА В ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Липецкой области от 18 августа 2011 года № 523-ОЗ «Об Уполномоченном по правам ребенка в Липецкой области» общественные помощники осуществляют деятельность под руководством Уполномоченного по правам ребенка в Липецкой области.


ПРИНЦИПЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ЗАДАЧИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПОМОЩНИКОВ

Деятельность общественного помощника строится на основе принципов справедливости, инициативности, ответственности, гуманности, открытости, объективности и доступности.

Общественные помощники осуществляют свою деятельность добровольно на общественных началах без выплаты вознаграждения и оплаты их деятельности за счет средств областного бюджета.

Общественный помощник не вправе разглашать сведения о частной жизни лиц, их персональные данные, ставшие ему известными в связи с его деятельностью.

Задачей деятельности общественных помощников является обеспечение реализации целей и задач деятельности Уполномоченного по правам ребенка.

ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОМОЩНИКА

Общественные помощники назначаются Уполномоченным по правам ребенка.

Общественными помощниками могут быть граждане Российской Федерации, достигшие восемнадцати лет, постоянно проживающие на территории Липецкой области, обладающие опытом работы в сфере защиты прав, свобод и законных интересов ребенка.

Общественными помощниками не могут быть назначены:
а) лица, признанные недееспособными или ограниченно дееспособными на основании решения суда;


б) лица, имеющие судимость, в том числе погашенную или снятую;
в) лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, выборные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, судьи, лица, замещающие государственные должности Липецкой области, выборные должности Липецкой области, должности государственной гражданской службы Липецкой области, лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления Липецкой области, а также должности муниципальной службы Липецкой области.

Срок полномочий общественных помощников ограничивается сроком полномочий Уполномоченного по правам ребенка.

Общественный помощник в течение срока своих полномочий имеет удостоверение общественного помощника, являющееся документом, подтверждающим его полномочия.


ПОЛНОМОЧИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПОМОЩНИКОВ
Общественные помощники по поручению Уполномоченного по правам ребенка имеют право:
а) принимать и передавать Уполномоченному по правам ребенка адресованные ему письменные обращения и материалы;
б) присутствовать при проведении компетентными органами, учреждениями и должностными лицами проверок по фактам нарушения или несоблюдения прав, свобод и законных интересов детей по согласованию с данными органами, учреждениями, должностными лицами;
в) по поручению Уполномоченного по правам ребенка готовить проекты документов, связанных с деятельностью Уполномоченного по правам ребенка;
г) вносить Уполномоченному по правам ребенка предложения по совершенствованию механизма обеспечения прав, свобод и законных интересов ребенка в Липецкой области;
д) оказывать помощь в подготовке ежегодного и специальных докладов Уполномоченного по правам ребенка о состоянии прав, свобод и законных интересов ребенка;
е) осуществлять правовое просвещение населения по вопросам реализации прав, свобод и законных интересов ребенка, их соблюдения и защиты;
ж) принимать участие в конференциях, совещаниях и семинарах, "круглых столах", касающихся защиты прав, свобод и законных интересов ребенка;
з) получать консультацию по вопросам, касающимся защиты прав, свобод и законных интересов ребенка, и методическую литературу.


Общественные помощники обязаны:

а) незамедлительно информировать Уполномоченного по правам ребенка обо всех ставших известными им фактах нарушения прав, свобод и законных интересов детей (ребенка);

б) соблюдать конфиденциальность информации о частной жизни лиц, их персональных данных, личной и семейной тайне, ставшей им известной в связи с осуществлением своей деятельности.





